

“春节期间，纵使大货车们会休息，我们依然不能放松”

他们日夜蹲守打击非法加油



“目前有10辆嫌疑车辆，还有几辆曾因非法加油被处罚过……”6日下午3点30分，接到蹲点人员的汇报，市非油办工作小组立即出动，前往嫌疑案发现场。

记者跟随工作小组来到开发区某公共停车场。为避免打草惊蛇，工作小组把车停在了距离停车场几百米远的厂房边，暗中观察。不到10分钟的时间内，陆续有三四辆大货车轰鸣而过，进入停车场。

工作人员小韩根据平台数据分析：“从行车轨迹来看，这些小油罐车前天刚从某油库拉油过来，在停车场内来回穿梭，且都是停靠在了大货车旁。”据了解，油罐车属于危化品车辆，不仅对驾驶员有严格的专业要求，而且运输过程中必须有一名驾驶员、一名押运员在车。进行非法加油活动的小油罐车驾驶员不仅没有相关资质，且都是单独行动。“如果这里演变成为固定非法加油点，将给周边群众带来严重的安全隐患。”

也许是小油罐车司机对潜入停车场内部的蹲点人员有所警觉，直到下午5点都没有进一步行动。与此同时，工作小组内部正进行热烈讨论。“大多数卖油的、买油的都是一个微信小团体，我们可以采取信

“危化品创新应用平台拥有海

通州区涌现出一批“三十而已”的处非代言人 昔日“逃跑”准新郎 守护百姓钱袋子

经过三年处非的攻坚战，通州区金融生态环境今非昔比，涌现出一批“三十而已”、为防非代言执着奉献青春的群体。7日下午，记者联系到通州区金融局金融稳定科科长邱浪，和他们一起走进金新街道，参与通州区商务楼宇专项排查行动，近距离感受他们的工作点滴。

“师公，这里是节前楼宇专项排查的最后一站。”刚到通州区世纪财富中心门厅，邱浪立即迎了出来。看着这个阳光帅气的大男孩，我忍不住想起这个处非名人从订婚宴上“跑了”，留下“准新娘”许晴一人独自面对双方亲朋好友。

去年6月22日，是他跟爱人订婚的日子。当天中午，正在接待双方亲友的“准新郎”邱浪接到一条“发现一名疑似从事非法金融活动人员”的线索后，二话不说从订婚宴上“跑了”，留下“准新娘”许晴一人独自面对双方亲朋好友。

1988年出生的邱浪从南京大学毕业后就一直在机关工作，是同事眼中的“拼命三郎”。他曾用4个星期，走遍了通州区242个自然村，开展“防非宣传镇镇行”；用4个月

体彩情报站

推陈出新 两类体彩即开票即将停售

根据财政部2018年修订发布的《彩票发行销售管理办法》的相关规定，日前，国家体育总局体育彩票管理中心发布两则公告，“金豆豆”等65款即开型体育彩票以及2016年印制的各批次即开型体育彩票，将于2021年3月20日24时停售，5月19日24时停止兑奖。

国家体彩中心发布的《关于停止销售“金豆豆”等65款即开型体育彩票的公告》显示，本次停售的体彩即开票共有65款，游戏名称包括“金豆豆”“红色印迹”“福禄寿喜”“吉祥如意”“好彩头”等，面值涵盖2元、5元、10元、20元和30元（具体详见公告）。

申请体彩站点详见南通体彩网（www.nttc.net.cn）“建站信息公开”专栏

南通体彩监督电话:83512260

同时，国家体彩中心还发布了《关于停止销售在售即开型体育彩票游戏中2016年印制的各批次彩票的公告》，在全国范围停止销售即开型体育彩票游戏中2016年印制的各批次彩票，具体印制批次号是9位数字的即开型体育彩票：前五位为“12016”和“22016”（印刷批次号见彩票背面左下角）。

我国的彩票兑奖有效期一般为60个自然日，本次停售的这些体彩即开票的停售时间为2021年3月20日24时，兑奖截止时间为2021年5月19日24时。温馨提示，手上有这些即开票的购彩者，如果您的票中奖了，请抓紧时间兑奖。

息化手段顺藤摸瓜。”“固定证据关键要拿出多种侦查手段，仅仅盯梢是不够的。”下午5点30分后，记者跟随蹲点人员开车潜入停车场内部，发现“别有一番天地”：明明大门口只有不到两辆货车并排的宽度，里面仅一排就能容纳十几辆货车。借着逐渐昏暗的天色，工作人员在车内继续盯梢。化身“侦探”日夜蹲守，已成为他们的工作常态。

“只要有指挥中心提供的情况或接到举报，就会到现场蹲点，一蹲就要到晚上九十点。”车内，工作人员小叶向记者讲起上周一次行动：一条未开通的马路中间用半高的围墙封着，蹲点人员看到路边有疑似小油罐车便跟上去。小油罐车的驾驶员很警觉，一看到有生人靠近，便立即弃车翻墙，沿着规划好的逃跑路线，坐上前来接应的小轿车逃走。虽然没有抓到卖油人，但一辆停在路边的大货车司机承认刚加满油。

由于非法流动加油违法成本低、利润大，许多违法分子十分猖狂、狡猾。工作人员蹲点值守时拍下了非法加油的行为，嚣张的违法分子发现后开始反追；有些油车明目张胆地贴加油广告，驾驶员被发现后借口没带车钥匙要回家拿，试图逃跑；有的违法分子在厢式货车的货厢里装油罐进行伪装……玩“障眼法”、打“游击战”等不法手段，让整治行动难上加难。

本报记者 刘璐

本报见习记者 杨钰颖

“面对被财富公司洗脑的老百姓，我们得挺身而出。”陈晨说，当某财富公司暴露出非法集资的苗头时，她深入现场，躲在厕所里给容易上当受骗的老年人“反洗脑”。“在跟踪、处置时，不是被业务员赶出来，就是被老百姓围攻，认为是我们挡住了他们的财路。”

14个处非专干，1030个网格长，5855个网络员，从城市到农村，他们密织防非一张网，并肩化作一堵墙，堵住了非法集资的通道，让全区金融生态环境今非昔比：从2018年全区涉及非法集资立案数12起至2019年和2020年连续两年涉非案件均未超过5起，全区11家P2P机构全部处置完成。全省金融环境生态县评比，连续三年排名前十。

“你天天检查，天天加班，许晴不怪你吗？”“嗯嗯！”他憨憨地笑了。看着这个大男孩用不完劲的样子，不由地羡慕年轻真好。

要离开时，陈晨突然追问一句：“邱科为什么叫你师公？”记者拍拍邱浪的肩笑道：“你的防非宣传报道很好，早就出师了！”本报记者蒋晓东

福彩直通车

牛年生肖票2亿大派奖来啦！

大家期待已久的牛年生肖票大派奖活动终于来啦！本次派奖活动时间为2021年1月18日0时至3月5日17时（以销售系统实际兑奖时间为准）。

活动期间，凡购买10元、20元面值“辛丑牛”生肖系列即开型彩票，且单张彩票兑取50元、25万元以及100万元三个奖等的购彩者给予派奖奖励，每个奖等的派奖金额等于相应奖级的设奖金额，具体为：兑取50元的中奖者，派送50元固定奖金；兑取25万元的中奖者，派送

25万元固定奖金；兑取100万元的中奖者，派送100万元固定奖金。

若派奖期内派奖奖金派发完毕，派奖活动自然截止；若派奖活动到期后派奖奖金有结余，结余奖金返回一般调节基金；若派奖奖金超支，差额部分从一般调节基金中补齐。

本次派奖费用预计2亿元！还有翻倍奖金等你拿！开年迎福运，送福送彩迎福气，刮上几张试试手气，说不定就有机会成为收获200万奖金的幸运儿！

贵州夫妇在通勤工改善一家人生活
孩子们争气 我们的日子就过得有奔头



龙建能（左）和龙琦（右）
记者李彤

地工作。洗车房、餐厅后厨的活儿，刘欧雷统统干过；后来，龙安贤也幸运地在开发区的韵达快递分拨中心谋到了一份快递分拨的工作，试用期三个月因表现突出，还签下了人生第一份劳动合同。

有了新工作，两年下来龙安贤每月收入也涨到了3500元上下。收入涨了，龙安贤决定为全家人改善居住条件。刘欧雷坦言，2014年在一个热心南通人的“牵线”下，找到了现在这个近50平方米的房子。

多年辛苦付出，终于结成硕果。2020年，大女儿考入贵州省一所本科院校的音乐师范专业，小儿子因结缘武术两度受邀上央视，参加了《向幸福出发》和《非常6+1》节目，家里的老二和老三也在努力向大姐“看齐”，争取考入心仪的大学。

刘欧雷说，今年是他们夫妇俩来通务工的第19年。为了照顾在贵州读书的女儿，加上响应政府“就地过年”的号召，今年春节，他们一家六口要分在贵州和南通两地过年了，不过，距离不是问题，因为孩子们争气，日子过得特别有奔头。

本报记者 李彤

更俗剧院

最新演出信息
动画片《魔法鼠乐园》
纪录片《武汉日夜》
包贝尔、克拉拉主演《大红包》
刘亭作、宋梓侨主演《幸运电梯》
三吉彩花主演《与我跳舞》
张震、张钧甯、孙安可主演《缉魂》

2021年2月19日15:30、19:30——儿童剧《卖火柴的小女孩》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

福彩双色球 2元可中1000万